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Exercice 1 z(1+1+1+1+1+1)

Le plan est muni d’un repére orthonormé (O ;i,j),

On désigne par C la courbe représentative de la fonction f définie par :f(x) = {

Vvx—3 six23.

x2—-3x six <3

1) La fonction f est-elle continue en 3 ?

2) a/Etudier la dérivabilité de f a gaucheen 3.

b/ Déterminer une équation de la demi-tangente a C en 3.
3) a/Etudier la dérivabilité de f a gaucheen 3.

b/ Interpréter géométriquement le résultat trouvé.

¢/ La fonction f est-elle dérivable en 3 ?

Exercice 2 :(1+2+2)

1/ Soit le systéme (S) suivant :{

2x+3y=28
6x + 10y = 20
a) Donner la matrice et la matrice compléte de (S).

b) Résoudre, dans R?,la systéme (S) par la méthode de pivot de Gauss.

3x+y+2z=2

2/ Soit (S?) :{ 2x—y—z=2 .Résoudre (S’) par la méthode de substitution.

x+y+z =1

Exercice 3 z(1+1+1+1)

1)

2)

)

2)

Répondr r vrai faux

. 1 r . Y » »
Soit f :x — et (Cy) sa courbe représentative dans un repére (05 ,j).

Alors il existe une tangente a (Cy) qui soit paralléle a ’axe 0,7). | ..................... |

Si f est une fonction dérivable a droite et a gauche en a , alors f est dérivable en a. | .....................

Choisir la réponse juste

Si f est dérivable en 2 et f ’(2)=2 et f(2) = 4 alors une équation de la tangente au point

d’abscisse 2 est : ET ty=2x ; ET ty=2x-4 ET : y=2x1+8

2x+3y =4
5x+6y=17
IZladmet une seule solution IIladmet une infinité de solution n’admet aucune solution

Le systéme suivant : {
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Exercice 4 s(1+1+1+1+1)

Dans le repére orthogonal (o ;i,j) ci-dessous , la courbe (C) représente une fonction
f définie sur 0 ;+oo].

% La tangente T a (Cy) au point d’abscisse (1) passe par le point C(2 ;4)

< La tangente a (Cy) en B est paralléle a I’axe des abscisses.

Utiliser cette représentation pour répondre aux questions suivantes :

1) a. Déterminer f(1) et f(2).
b. Déterminer f’(2).justifier
c. Justifier que f’(1) =3.
d. Donner, alors, I’équation de la tangente a (Cy) au point A(1,1).

2) Déterminer lim f(x) etlim_ f(x).
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